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e 196
e 294 cm?
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AEHAAE (BHo)x2+(FHol) o FAo=
Adyrt.

(TXT)X2+{(T+T7T+74+7)x7}

=49 x 2 + 196 = 294( cm?)
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St A 2] Zol7k 11 emSl ASHAE 712, A2, o7t B F
11 cm¥ Yt

(3t H 9] Wol) =11 x 11 = 121(cm?)

(BsHAe] 2Ylo]) =121 x6 = 726(cm?)




112 cm?




5.

BAGR @ o] Bz} 1em® 2 3 o, 4LwA ] 2

FoHA1 9.

i

B7IUF-9] 5=7F 4 x5 x 3 = 60(7H)
A7 1 7]9] Bzt 1cmd o] BE B7 U 60719] Rl
60 cm® Pt
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© Z7|UFe] Bul @ 5x2x4 = 40( cm®)
et @ - © = 48 — 40 = 8(cm?®)
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(=wAe #u)) = (71=) x (A=) x (&°])
=13 x 13 x 13 = 2197(cm?)
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0.6 X 0.7 X 0.3 = 0.126( m?)
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(A=A ] 2ylol)= (Brol)x2+(H4l)
3x8)x2+(3+8+3+8)%x5

= (
= 48 + 110 = 158( cm?)
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(8w o B4ol) = (T WMo Hol) x6
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THE JA o] FSHA Befo] oflBZ ot @ HECE
o] 271U 45 Al A A 4 lE4 T
DEEL G 2o 4x3=12 74 2 Zo]B R

HT12x2 =24 (Fh)o] 2,

OREL T S0 7x3=2174 2 Z0]ER

LT 21 x2 =42 (7/]) YUrch

BIR| ASE 24 + 42 = 66(7H) 0] B2

PA =S O] F1]+= 66 cm® YT
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@O F 2A2I7F 5emel FSHA

@ 7F27F8cm, AZ7F 9cm, =017} 3ecm?Ql A8 HA|

B

@D 5x5x5=125(cm?)

@ 8x9x3=216(cm?)

@ g W] §ol7t 16(cm?) 9 ASHA | Ez
gt ¥ o] Aol 4cm, WakA 16 x 4 = 64( cm?)
@ 3x6x5=090(cm?)

® 216(cm?)
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Bl 7x7x7=2343(m?)
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[> HED 16cm

1m = 100cm °]EZ 0.5m = 50 cm

Alafdio] 21 10 x 10 x 10 = 1000( cm®)

Lol B9 &0l 50x20x[_|= 1000
[ ]= 1000+ 1000

[ ]=1(cm)

ek E9] ol 15 + 1 = 16(cm) 7F HU ot
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~4cm- ~5cm--
[ 3 cm2
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> A 18cm?

A WA ALHA
(B4o]) =4x4=16(cm?)

(FE0]) = (4+4+4+4) x6=96(cm?)
(BWo]) =16 x 2 4 96 = 128( cm?)

T A4 A5HA:

(B4Hol) =5x%x3 =15(cm?)

(F49ol) = (5+3+5+3)x5=280(cm?)
(BY¥lo]) =15 x 2+ 80 = 110( cm?)

whakA] Byl e]e] A= 128 - 110 = 18(cm?)
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—~30cm N =< -
30cm *~-2 5m-’

>
> &g 2407

2.5m = 250cm, 1.5m = 150 cm,2m = 200 cm
7IE, 2ol ZelE 30 02 W

(7F2): 250 + 30 = 8.33--- — 8(7H),

(A=2): 150 =30 =5 ()

7tz 8 7, M= 5 707t

EY £ 9lenz 8x5 =40 (h) 7 AU
LolZ 30 o= Y

(%0°]) =200+ 30 = 6.66--- O|2&

65< %= 4 AsUTh

e § x5 x 6 = 240 () 9& 4 A&Uch
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B ‘

g ASHA ] 1] 4x4x4=64(cm?)

Zt BAEE 492 5 ZASHA S o @ 20 x 20 x 20 =
8000( cm?)

8000 = 64 = 125 o] 2.2 1258 ] T},
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>
> EE 5456m*

(7t22] do])=7-0.4x 2 = 6.2(m)
(M=Ze] do])=3-0.4x2 =2.2(m)
(=°1)=0.4(m

(] 501)=6.2 x 2.2 X 0.4 = 5.456( m?)
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Im= 100cm — 100 + 50 = 2 (7H)
HZof & 5 e 4R 5
2m= 200 cm — 200 + 50 = 4(7})
mEhA SESol 2x 4 = 8(7H) E & 4 AFYTH
=0]= 3m= 300cm©®] 1, 300 + 5
BE 4 dFUH

wakA] (2 x4) x 6 = 48( 7H)
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22. M7 o 22 ASEA B R &l E0lUE

o] %o 7} 800cm?® 9 F A5 AU =F Yt
=ole % cm?t HAFYN?

@ 15cm @ 12ecm @ 10cm @ 9cm ® 8cm

B

20x 10 x[_| =800,




23. AgHA 9 7tz A= o] dol= Hdt gro] 150141, JR}F gho] 44
ol A4yt 1213 GRol7} 240 cm? Y wf, LA A 9] K]

TSHA 2.

il

» g cm®

> ®E: 352cm®

B

CrR+AZ) 71572 5 e
(1,14) (2,13) (3,12) (4,11) (5,
o] T (ZIZ)x(MZ) 7t 447} =
EF[ JE golety £,
(@Wol) =(4+11+4+11) x[_|= 240,
Z, &ol[_|=8(cm) Yyt

(F1])=4x 11 x 8 = 352( cm?®) 7} HYt}.

AEE (1=, AR) E e E
10) (6,9) (7,8) ¥4tk
= AL (4,11) JYtt.




24. oS 92 2717 2L FSHA 5
AA = o] Hulz} 320 cm® 2t A8
emYY7t?

(BSHA g 7)o F]) =320 + 5 = 64(cm?)
mAEe] dol5 [ [eta b

[ Jx[ ]x[ ]=64°1 4x4x4=640]E2
gt 1A o] Aol 4ecmPUTh
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BEAAE £ 7o) dAEgos RejH A= (B ) o
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